

## Kiállítás a kettősség jegyében

A kettősséget, mint motívumot emelte ki Babák Mihály polgármester, midőn augusztus 20-án délután, a Tessedik Sámuel Múzeumban, népes közönség előtt megnyitotta Korbely István festőművész kiállítását.



A kiállítás ezúttal több volt, mint képek sorozata, hiszen a múzeumba érkeztek már a bejárat fölött egy installáció figyelmeztette a látókat, s a belső tér is kompozíció volt, a világítástól a képek elrendezésén át a te-

remben lévő kísérő kompozíciókig Szentenczki Anikó izlését, keze munkáját dicsérték. A megnyitón is eltérő volt a szokványostól, hiszen Roszik Zoltán igazgató üdvözlő szavai után, a polgármester beszéde előtt és azt követően Bencsik Attila lírizáló gitárjátékkal fokozta a művelőzetet. Babák Mihály először is az ünnepnap kettősségére hívta fel a hallgatóság figyelmét, miszerint Szent István ünnepe Szarvason, ezúttal Korbely István ünnepe is, majd a tárlat, a képek kettősségét hangsúlyozta. A művész egyfelől jól ismert, főként szarvasi tájakat ábrázoló képei mellett absztraktabb, az alkotó belső világát feltáró képekkel is jelentkezett. A polgármester fontosnak tartotta elmondani, hogy Korbely István képeit maga szívesen viszi ajándékba, főként olyan alkalomkor, amikor Szarvasról elszármazott emberek köszöntésére érkeznek, s ilyenkor mindig, mindenütt nagy sikere van a Korbely-képeknek. A kiállítást megnyitva kellemes pillanatok, elmélyült gondolatokat kívánt a közönségnek.

Korbely István tárlata a Tessedik Sámuel Múzeumban szeptember 2-ig látható. T. L.

## Kenyérszentelés



Magasztos pillanatok jellemzik minden esztendőben az augusztus 20-iki ünnepségen az ótemplomi ökömenikus kenyérszentelést. Idén sem volt másként: Lázár Zsolt evangélikus, Pentaller Attila református lelkész és Réthy István katolikus plébános szavait – Isten igéjét, s az akoré szólt magyarázatot – csendes áhitattal hallgatta az Ótemplom közönsége.

A példabeszédekben kitértek Isten szolgálói az esztendő szélsőségei időjárására, az elembertelenedő, az Úrtól távolodó világunk csapdáira, majd arra: szeretettel, reménnyel, hittel a nehéz időköt is békességben, boldogságban élheti meg az ember.

## Tanévnyitók városszerte

- **Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola:** augusztus 30-án 11 órától az Evangélikus Ótemplomban.
- **Chován Kálmán Művészeti Alapiskola:** szeptember 8-án 17 órától a Vajda Péter Művelődési Központban
- **Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái:** augusztus 31-én 9 órától a Fő téren.
- **Szekely Mihály Szakmunkásképző és Szakközépiskola:** szeptember 1-jén 8 órától az iskola épületében.
- **TSF Pedagógiai Kar Gyakorló Intézménye:** augusztus 30-án 17 órától az intézmény udvarán.
- **Szlovák Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Diákotthon:** Az évnnyitói időpontja lapzártakor még nem volt ismert.
- **Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola:** augusztus 31-én 17 órától az Evangélikus Ótemplomban.

## Helyismereti vetélkedő

Szarvas Város Baráti Köre és a Szarvasért Alapítvány helyismereti vetélkedőt hirdet Szarvas város valamennyi 5-6. és 7-8. osztályos tanulócsoportja részére. A vetélkedő 4 fordulós, melynek során játékos, vidám formában ismerhetik meg a gyermekek városunkat.

**A nevezés határideje: 2003. Szeptember 20.**

Jelentkezni lehet a tanulócsoportoknak jelígs formában, az évfolyam megjelölésével, Mihaleczné Kovács Mária-nál a Szarvasért Alapítvány kuratóriumának elnökénél (Szarvas város jegyzőjénél) a Polgármesteri Hivataltban, szándéknyilatkozat formájában.

**Eredményhirdetés: 2004. májusában a gyermeknapon**

**Díjazás:**  
I. hely 100.000.- Ft értékű támogatás osztálykiránduláshoz  
II. hely 60.000.- Ft értékű támogatás osztálykiránduláshoz  
III. hely 40.000.- Ft értékű támogatás osztálykiránduláshoz  
A részletes versenykiírás az általános iskolák igazgatóinál megtekinthető.

**Szarvas Város Baráti Körének Vezetősége  
Szarvasért Alapítvány Kuratóriuma**

## Rekord

Hosszú évek hagyományát ápolva rendezte meg idén is a Szent István Nap előestéjén Jótékonyági Bálját az MDF, a Fidesz-MPSZ és a Szarvasi Polgári Körök. A Bolza-kastélyban dr. Erdmann Gyula, az MDF megyei elnöke és Babák Mihály Szarvas polgármestere köszöntötte a bálzókat. Amint később kiderült – s arról Klenk József a szervezők nevében beszámolt lapunknak – az idei Jótékonyági Bál bevétele minden eddigit meghaladta, a kitűzött célra, Kanik Kristóf, a Gyakorló Iskola 2. osztályos tanulójának olvasógép vásárlására és Szarvas Város Általános Iskolája Speciális Tagozata játszóudvarához 375200 forinttal tudnak így hozzájárulni. Aki mindent lehetővé tették: Tóth Imre és családja, Rágyi és Társai Bt., Szakács Mihály és családja, Alföldi Hús Rt. Hadobás András igazgató, Megyik Mihály és családja, Jelen Mihály és családja, Istenes Ferenc és családja, Erdélyi István vezérigazgató és családja, Tóth Ferenc és családja, Hódsági Ferenc és családja, Hódsági Tamás és családja, Szakál János vezérigazgató és családja, Bódi János és családja, Young Hús Rt., Szelei Lajos, Lohr Gyula és családja, Besenczy Zoltán és családja, Lestyan Goda Pál, Lestyan Goda Pálné, Hidas György és családja, Babák Mihály és családja, Lusty János és családja, Lelkes Juci néni, Nagy Erzsébet, dr. Erdmann Gyula, dr. Patay István, Kiszel Tamás és családja, Paletta Üzletház, Ady Endre Irodalmi Kör Egyesület, dr. Oláh János és családja, Kordoványi Mária és családja, Rohony Miklós és családja, Pentaller Attila és családja, MDF szarvasi csoportja, Domokos László, Magyar László és családja.

A szervezők ezúton is köszönetet mondanak Mihály Marian-nak, a Líget Kemping vezetőjének a színvonalas vacsoráért és a Szinkron Zenekarnak a kellemes zenéért.

## Pótfelvételi

Pótfelvételre még lehet jelentkezni a Chován Kálmán Művészeti Alapiskolába különböző tanszakaira szeptember 4-én 14 órától 18 óráig az intézmény Rákóczi utcai épületében. Az iskola régi növendékei is visszaláthatnak ez alkalommal az iskola következő évfolyamának elvégzésére, vagy megtekinthetik ezt az évnnyitói napján, szeptember 8-án is.

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!

### Lastminute Utazási Iroda

Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok

Szarvas, Árpád Üzletház

Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutekozpont.hu

## Kerékpárút-avató tanyanappal

**Folytatás az 1. oldalról**  
Babák Mihály polgármester üdvözölve a megjelenteket az emelte ki, ez a beruházás is bizonyítja: Szarvas város képviselői szívesen viselik a külterületen lakók életkörülményeinek javítását is. Biztatta a közösséget, fogalmazzák meg továbbra is igényüket, ahogyan a város erejéből tegyék, igyekezzen a képviselők segíteni a konkrét elképzelések megvalósítását. A kivitelező nevében Bódi János elvettette fel a két

ütemben megépült kerékpárút fontosabb műszaki jellemzőit, majd arra kérte a lakókat, használják egészségben az új kerékpárút-szakaszt is, de tekintsek azt sajátjuknak abban az értelemben, hogy megóvják és gondozzák, hogy minél tovább használhassák. Mielőtt a Tanyanap a Mihaleczné Kovács Mária által megnyitott fogatható versennyel kezdetét vette volna, a helybeliek nevében egy-egy kézzorítással Csatai János és Bankó Pál vettek át



## Az új igazgató nevelni fog

**Folytatás az 1. oldalról**  
Ugyancsak a tanítási órák védelmét szolgálja, hogy határozottabb szerepet kap a hetesi, a kapuügyeleti megbízatás és az ügyeletes tanári feladatokat is szabályozzuk. Közreműködésük hozzá fog járulni, hogy visszazsírítsuk a hiányzókat, megelőzzük a tantermek, új bútorok rongálásait. Az igazgató rendszeresen tájékozik majd arról, történet-e olyan esemény, ami intézkedést kíván.

**– Talán most mindez kicsit soknak, túl szigorúnak tűnik, de nekünk az életre kell nevelni a gyerekeket. Ha elkezdnek dolgozni, nem késhetnek meg, mert azonnal elbocsátják őket. Ha most nem tanítjuk meg a gyerekeket felelősséggel, akkor mikor? Fontos, hogy az új szabályokat már az első tanítási naptól kezdve bevezessük, de azt is tudom, hogy nem szabad az osztályfőnököket még ezzel is terhelni évkezdéskor, ezért vállalom magamra az első néhány hónapban az "egyszemélyes őrzővédő" szerepet.**  
**– Már csak az a kérdés, mit szólnak ehhez a diákok? Egyáltalán szöveg jutnak?**

## Tanévnyitói a Vajdában

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium 2003. augusztus 31-én, 17 órakor tartja tanévnyitói ünnepélyét az evangélikus Ótemplomban.

Az ünnepélyre minden szülő és érdeklődőt szeretettel vár az iskola tanszékülete. Az ünnepség után a résztvevők – tanári vezetéssel – megtekinthetik az épület új szárnyát.

A tanévkezdéssel kapcsolatos tudnivalók  
**– Az étkezést igénylő tanulók a menzai szolgáltatásokat már az első tanítási napon igénybe vehetik. Ennek feltétele, hogy menzakartyával rendelkezzenek. Az 5., 9. és 13. évfolyamok tanulói (az iskola új tanulói) 350 Ft ellenében szeptember 1-jén osztályfőnökiüktől megkaphatják a kártyákat, a többiek a tavalyi kártyákat használhatják. Ha elvesztett, 350 Ft ellenében kaphatnak újat. Ebédet a konyha csak menzakartyára ad ki.**

**– Iskolai büfé az első tanítási naptól kezdve működik.**  
**– A tanulók a tanévnyitói ünnepély napján írószöveget hozhatnak magukkal.**

köröknek, csinálhatnak iskolarádiót, iskolatétét ha akarnak. Az új auala például olyan rendezvények megtartására ad lehetőséget, amelyekre eddig nem volt mód.

**– Sokat beszélünk a diákokkal szembeni új elvárásokról, kívánkozik a kérdés: és a tanárokról?**

**– Mi is – mint a gyerekek – mindenfélét vagyunk. Szerencsészek, akik tanáregyenlőségeknek születtek, és minden modultukkal nevelnek. Aki nem rendelkezik ezzel a képességgel, azok is fel tudják hozni a teljesítményüket egy bizonyos szintre. Hogy ki a nem megfelelő tanár, az nehezebben érhető tetten, ennek a külsőségeit tudjuk megragadni. Például, hogy ki az, aki késve megy órára, ki az, aki nem tartja meg az óráját. Remélem, hogy ilyen tanár nem lesz a gimnáziumban. Hadd mondjam el, hogy remekül kezdődött az év a tanári gárdával. Nagyon hosszú alakuló értekezletet tartottunk, amin nagy aktivitással vettek részt a kollégák. Munkaközösségi értekezleten ugyancsak záporoztak az ötletek, jó érzés, hogy szívesen dolgoznak az együttműködésükre. A munkatervünkben több, mint felelőssé teszik ki a nevelési feladatokat. Ebben kell erősödnünk, hiszen oktatásban, tudásban jó helyen állunk.**

**– Érzem, hogy még nagyon sok konkrét dologról tudna mesélni, de valahogy hiányzik az egészről egy átfogó gondolat.**

**– Egy évem van, nem beszélhetek koncepcióról. Mint már említettem, az új iskolában rejlik nevelési lehetőségekre koncentrálok. Nem előlegezhetem meg a következő igazgatónak az útirányt. Két dolgot kell elkezdeni. Az egyik egy új profil a szakközépiskolai képzésben, a gimnáziumi oktatásban pedig szerkeneni a magasabb szintű nyelvi ismeretek elsajátítására, tervezük a nyelvi, "nulladik" évfolyam beindítását. Ezek nélkül ma már nem lehet boldogulni.**

**K. Zs.**